

В рамках недели физики 17.04.21г. прошла увлекательная игра по физике под названием "Счастливый случай". В нем приняли участие ученики 10 класса. Основные задания игры — это вопросы из курса физики по изученным учащимися темам. Использованы в заданиях и выражения ученых о физике, которые были эпиграфами к урокам физики в течение года.

Задачи, которые были поставлены при проведении мероприятия «Счастливый случай», были реализованы в таких конкурсах как «Волшебное слово», «Перепутье схем», «Неизвестный ученый», «Физическое домино», «Ах, эти измерительные приборы».



Данное мероприятие проводилось между двумя командами. За все конкурсы команды получали баллы, благодаря которым были выявлены победители.

Проведенное мероприятие было эффективным, так как сочетание соревнования и физики способствовало повышению интереса к науке. Задания в необычных трактовках увлекали и заинтересовывали участников команд. Команды с большим азартом и энтузиазмом выполняли все задания. Чувство победы подталкивало детей к правильным ответам и правильному решению задач. Смекалка и эрудиция позволило им уверенно продвигаться к победе.

12 апреля 2021 года в 11 классе был проведен Гагаринский урок на тему: "Космос — это мы", посвящённый 60-летию полёта в космос Юрия Алексеевича Гагарина.



Урок сопровождался показом презентации об истории космонавтики и о первом полёте человека в космос, демонстрацией видеофильма о старте ракеты с космодрома Байконур. Также обучающиеся просмотрели документальные ленты, узнали, что детство Юрия Алексеевича прошло в деревне Клушино, которая 12 октября 1941 года была оккупирована фашистами и только в 1943 году деревню освободила Красная армия. После просмотра информационного материала ребятам было предложено участие в блиц-турнире: «Космоса далёкие планеты», в котором они с большим интересом приняли участие.

С каждым годом первый полёт человека в космос всё дальше от нас. Но важно помнить, какая огромная работа была проделана, чтобы это свершилось.

12 апреля в России отмечают ДЕНЬ КОСМОНАВТИКИ, а весь мир - Международный день авиации и космонавтики. Мы гордимся, что первым человеком, полетевшим в космос, был советский космонавт Юрий Алексеевич Гагарин!